Достойный подарок для достойной библиотеки



В рамках реализации федерального проекта «Создание условий для реализации творческого потенциала нации» («Творческие люди») национального проекта «Культура» в начале 2023 года Министерством культуры и архивного дела Сахалинской области проведен конкурс на получение денежного поощрения лучшими сельскими учреждениями культуры, одним из победителей которого стала модельная библиотека-филиал с. Восток МБУК «Поронайская централизованная библиотечная система». Денежное поощрение в размере более 170,0 тыс. руб. израсходовано на приобретение интерактивных книг и обновление компьютерного оборудования.

Востоковская библиотека является самым крупным филиалом МБУК «Поронайская ЦБС», в зону библиотечного обслуживания которого входят села Восток, Лермонтовка общей численностью населения свыше 1500 чел. Получив в 2020 г. новое помещение, эта сельская библиотека на сегодняшний день по праву является самым комфортным и доступным структурным подразделением учреждения, в т. ч. и для маломобильных граждан, для людей с ОВЗ.

партнёров библиотеки-филиала постоянных сельский В списке территориальный отдел, общеобразовательные учреждения, Дом культуры филиал Детской школы искусств г. Поронайска. «Энергетик», Благодаря библиотекарей информационноинициативе востоковских налажена просветительская работа в реабилитационном отделении Сахалинского областного наркодиспансера в пгт Вахрушев, а курсы цифровой грамотности пользуются огромной популярностью среди старшего поколения. Кроме того, Востоковская библиотека активно продвигает Пушкинскую карту, и созданное именно для «пушкинистов» объединение «Мультимания» уже заслужило свой авторитет.

Много заслуг в «копилке» сельской библиотеки, поэтому приобретение за счет выигранных денежных средств трех компьютеров и 15 интерактивных книг, которые с нетерпением ждут читатели, - достойный подарок для достойной библиотеки!

Анисимова Л.Б.